HEEXDSHWMADI v K= KROK

£9)

UAMAZAES VRS



el W W e e 02020 W e N e

I TRIANEFBEANEDD v HR=T7KHED
BBRISN S 1







WYEE : 101296, Ea—FBEy JATHESBRE S,

TO— EF A Tk
ATF T A -_'{_l*
ma = e -
I T
AN —=Fr-K

RIE kT

=i F

S—ZhHOSTF

HIAHOSTF







K RBIKBEFMICHT DK, Y, I DELE
I Bl IR AR 2K

. B }

/ —ﬁ<}l/ ’@E ;@t [He *%EK) ﬁ@EE§
A A& A 0947 0.253 1.359

7AUHA 0.940 (1.025) -0.220 -0.045

n=>b.

Ly

1 -

H

A r=—0.108

A

Pa 05 aenl

0 .ﬂame

2 o o

& | = %

A

[m]

=y

i
'05 T T 1
-0.50 0.00 0.50 1.00

T A U T NSRRIV DR T
K AV T7FN=TEKRREEAVERATEMICBIT 5 AR
ARRNVET AU HANRRALE DR (v PR .






Ml 4 IERREK
H

v




K3 BB EFHEICA$ 5 FREIRFME B DR ER

o] J R 3K

(5 2011).
INFR IV 4% ) R i, X
HA A SR rP=0998 0.345 0.116 0.567 0.040
0.6

hE A SRX L °=0944  0.323 0.151 0.528

df=4, n=9.

r=0.597+

1
n

-1 -0.5 0 0.5 1
Kok 3H AN RN EFENAXNVEDOBIR

1;10% KiETHEBEBHY.

X1 REBRZEBICRIT S REY I NVEENR.




9Ju9lajald ajse]

Overall eating-quality

1 -

1
®
_ ® .
0.8 ..‘. ® ) 0.8
04 e o P 27%(6 outof 22)
o 04 f
02 ~ h
02 F
ol o0 Chinese
0.2 ' | - 0
0 2 4 6 8

06 |

Or o © ©

| I LY Y ® e,
/3% (11 out of 15)
Japanese

0 2 4 6

Reliability (5% F-value)

NIV B DORBIRET] & BT & DRIR
Reliability of Sensory Test
EhOHRITEEKE % OFE, ERIZEEKE%OHBRKETT.



7 4

LR

1

B AEI '711177

+ B

TAVA

pu—

1

11

)

|

\

R
/-

—

HO=E
DRSS

Bl

UEIRTY2

Y

=

.mm_uw

| ceEE
oy
nj—e o 1y
EEs:
 xauzH
 %eTH
2

¥ HIY FIFE

| kmEee

EZEitE
m g

e,

e S

N T

i BE Y

[ Navw

T

[ ploow

0.50 -

0.00

o
Lo

o

BIRAE A FF

-1.00 -

-1.50 -

-2.00 A

-2.50 -

=
=
#
&
S
o
* )
R o
1 a0
¥% L
&
~y%m
e -
o=
..B.:
QX
o
%
X



B R 9 D 5 R IRFFM IR B OIF ER ENRSR K.
S8l EY R K5 bfﬁ‘é

R=0.785%** ,
ns (_ i ns nSx f*
if31 n=3z  0-119™ (0.466")0.155™ 0.085™ 0.

T N EN0. 1%, 0% KETHEERHD Z L& \ "

& -y . - y

5 :re \‘!'»’.{, R =
"Q* & ’ 4 - T
- & |

! v



WESHKE

0.40 -
0.20 +
0.00
-0.20
-0.40 -
-0.60 -
-0.80
-1.00 -
-1.20 -
-1.40 -
-1.60 -

B a> bR icsit 34 ERER O bk
Rk KHBREHX 2D

R avecbi34EENOELZRRE

MAKD 275 % & £ %
% % %




X S£EHR, KoBLEFNKFHE

TIo—RX BERIVNIR
MEAX? 2 s %2 an=




.




